WA.263.25.2019.BG Warszawa, dnia 06 kwietnia 2019 .

Wykonawcy ubiegajacy sie¢
0 udzielenie zaméwienia

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego na podstawie art.
138g ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien publicznych (t.j. Dz. U. z 2018 r.,
p0z.1986) na dostarczenie wybranych uslug w ramach organizacji 3 szkolen z wdrazania
projektow dla Beneficjentow pierwszego naboru, 1 szkolenia z kontraktowania dla
Beneficjentow drugiego naboru wnioskow (czes¢ 1) oraz 2 warsztatbw z komunikacji dla
Beneficjentow obu naboréw (czegs¢ 2)

Odpowiedzi na pytania Wykonawcy

Pytanie 1:

Czy Zamawiajacy w ramach czesci | dopuszcza miasto Zamo$¢ zamiast Chetma?

Odpowiedz 1:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany w ww. zakresie.

Pytanie 2:

Kto ma podpisa¢ Zatacznik nr 6? Wszystkie obiekty hotelowe? W jakiej formie? Odrecznej i
zeskanowanej wraz z ofertg? Kiedy Zatacznik ma by¢ przekazany?

Odpowiedz 2:

Zobowigzanie do udostepnienia zasobow podpisuje podmiot udostepniajacy zasoby, co wynika
wprost z zapisow SIWZ oraz ustawy Pzp. Zobowigzanie ztozone winno zosta¢ wraz z oferta.
Zasady sktadania dokumentow i oswiadczen w postgpowaniu, w szczegolnosci forme i termin,
okresla SIWZ.
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